Procviceni ke zkousce: reakce na ramu (slouzi jen k procviceni a ovéreni Vasich vysledkd, ve
zkousce je nutné spocitat sily ve vSech vazbach)
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zadani + staticka urcitost

Pro zadanou pithradovou kci posud'te Sn a

vypocitejte:

a) véechny vnéjsi reakce

b) osové sily v prutech 3, 8, 11, 14, 15, 19, 22, 24, 25,
26, 27

V obrazku vykreslete uvazované sméry a orientace

reakei a osovych sil. Vzdy napisté podminky

rovnovahy, ze kterych pti vypoctu vychazite.

Vysledné reakce vykreslete do zvlastniho obrazku.

U kazdé vypoctené prutové sily uréete, zda je

tahova & tlakova.

Sn:
Im=16x2=32
r=28x1+1+1+2=32




osove sily + reakce

Ra= 13.7kN
kladné sméry reakci Rb =-52.5 kN
jsou nahoru a doprava Rc,h =-3.7kN
Re,v =117.5 kN
F3 =-10.0 kN tlak
F8§ = 479kN tah
F11 =-423 kN tlak
£ F14 = 32.8 kN tah
S F15 = 32.8 kN tah
T F19= 0.0 kN —
F22= 0.0 kN --
F24 = 28.9 kN tah
F25 =-25.0 kN tlak
F26 =-37.5 kN tlak
F27= 0.0 kN --
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